

УТРЕННИЙ ОБЗОР НА 8 АВГУСТА 2013 ГОДА

РЫНОК СЕГОДНЯ

МИРОВЫЕ ИНДЕКСЫ		
Индексы	Значение	Изменения
Индекс ММВБ	1 362,47	-0,03%
Индекс РТС	1 305,21	0,30%
D&J	15 470,67	-0,31%
S&P	1 690,91	-0,38%
CAC40	4 038,49	0,15%
DAX	8 260,48	-0,47%
FTSE100	6 511,21	-1,41%
Hang Seng	21 754,60	0,77%
KOSPI	1 894,48	0,86%
Nikkei225	13 989,12	1,19%
Shanghai Composite	2 056,63	0,48%

По итогам торгов среды индексы ММВБ и РТС потеряли 0,13% и 0,28% соответственно. При этом в течение дня оба индекса показывали неплохой отскок, игнорируя падение американского фьючерса на индекс miniS&P500.

Индекс ММВБ в ходе вчерашних торгов поднимался до уровня 1375,03 пунктов, и оттестировал пробитый ранее дневной фрактал на продажу, находящийся на отметке 1375,6 пунктов, чем продемонстрировал устойчивость данного рубежа. Напомню, что пробой уровня поддержки, соединяющего минимумы 24 июня и 31 июля, на мой взгляд, должен привести индекс в диапазон 1345-1350 пунктов, ведь там находится следующий восходящий тренд, соединяющий минимумы 13 и 24 июня.

От указанной линии игроки на повышение могут пробовать осторожные покупки, закладывая близкие «стопы», ведь если данная поддержка падёт, то даже 61,8% уровень коррекции по Фибоначчи от роста 1271,48-1439,6 пунктов, попадающий на отметку 1335,7 пунктов, может уже не удержать индекс от более глубокого падения.

На текущий момент, очевидно, что с утра индексы откроются на положительной территории, ведь фьючерс на индекс miniS&P500 прибавляет 0,35%. Однако рассчитывать на высокий подскок я бы не стала, если уровень 1375-1380 пунктов по индексу ММВБ будет

вторично удержан продавцами, то новая волна снижения не заставит себя ждать.

Кстати говоря, индекс РТС вчера все-таки частично закрыл разрыв от 11 июля, имеющийся на уровне 1278,98-1300,18 пунктов. Однако спуск был ограничен уровнем 1295,22 пунктов, а это значит, что также можно делать ставку на полноценное закрытие «гэпа» и на вторичный спуск к нему.

КЛЮЧЕВЫЕ СОБЫТИЯ ПРЕДСТОЯЩЕГО ДНЯ

Новости эмитентов:

1. Казначейство проведет аукцион по размещению на банковских депозитах 30 млрд. руб.
2. Совет директоров "Аэрофлота" рассмотрит сделки аренды воздушных судов Airbus.
3. "МегаФон" опубликует финансовые результаты по МСФО за II квартал и первое полугодие 2013г.
4. Пройдет заседание совета директоров ЛУКОЙЛа.

В мире:

1. Отчетность опубликуют: Adidas, Blackrock World Mining Trust, Commerzbank, Deutsche Telekom, Nestle и Rio Tinto.
2. В 11:30 МСК в Японии состоится пресс-конференция представителей Банка Японии.
3. В 10:00 МСК в Еврозоне будет опубликовано сальдо торгового баланса Германии за июнь. Предыдущее значение - профицит в размере 13,1 млрд. евро.
4. В 16:30 МСК в США будут опубликованы данные о количестве первичных обращений за пособием по безработице за неделю, завершившуюся 3 августа. Предыдущее значение составило 326 тыс.

ТЕХНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ



Обзор подготовила Анастасия Игнатенко, начальник дилерского отдела ООО «Инвестиционная компания ГелиосКапитал»
 тел. 8 (8452) 23 48 63; info@gelicap.ru; вы можете подписаться на наши обзоры, отправив письмо на e-mail: analitik@gelicap.ru
www.gelicap.ru

ГАЗПРОМ

Акции «Газпрома» в среду просели на 0,98% и опустились к уровню 124,86 рублей.

С одной стороны, день был закрыт ниже дневного фрактала на продажу, расположенного на уровне 125,6 рублей, с другой стороны, четкого ухода за уровни скользящих средних ЕМА100 и ЕМА21 на днях, так и не произошло. А это значит, что отскоки от данного района всё еще возможны.

Для уверенной игры на понижение стоит дожждаться хотя бы одного дня, закрытого под этими ЕМА, тогда основной целью снижения станет район 119,5-120 рублей, как реализация фигуры «двойная вершина», где отметка 125,6 рублей являлась уровнем шеи этой модели.

Примерно такой же район получен, если всё еще отталкиваться от предположения, что на дневном графике акций был сформирован «треугольник», и выход из него состоялся вниз.



ЛУКОЙЛ

Акции «Лукойла» в среду показали локальный рост в рамках отскока в 0,3%. В течение дня бумаги поднимались до уровня 1921,7 рублей, однако сегодня они могут сделать заброс и в район 1935-1940 рублей и оттестировать пробитые накануне уровни медленных скользящих средних ЕМА100 и ЕМА200 на днях.

Если таковой отскок случится, то тем игрокам, кто пропустил возможность входа в «шорт» будет дана еще одна возможность присоединиться к игре на понижение.

Усиление негатива стоит ждать после пробоя следующего дневного фрактала на продажу, который расположен на минимуме 10 июля на отметке 1886 рублей и после взятия 61,8% уровня Фибоначчи от роста 1781,3-2029,8 рублей, попадающего на отметку 1876,23 рублей.

В этом случае целью спуска можно выбрать незакрытый «гэп», имеющийся в районе 1811,1-1820,5 рублей.



ГМК НорНикель

Наконец-то акции ГМК «Норильский Никель» выполнили цель, к которой так долго шли. По итогам вчерашних торгов акции потеряли 3% и достигли отметки 4252 рублей. Локально они проседали и до уровня 4243 рублей.

Напомню, что ранее я писала о том, что дневной график акций без учета выброса котировок от 26 июня похож на фигуру «медвежий» клин, реализация которой всегда приводит котировки к обновлению минимума фигуры, то есть к обновлению уровню 4282 рублей.

Всевозможные отскоки в этой акции я советовала использовать для открытия «шорта» с целью выхода бумаг в район 4250-4270 рублей, что и было выполнено.

Теперь же стоит подождать некоторого отскока котировок вверх, и смотреть за устойчивостью или падением отметки 4282 рублей. Ниже зоны 4100-4150 рублей перед котировками открывается довольно обширный простор для снижения.



СБЕРБАНК

Утро среды обыкновенные акции «Сбербанка» начали на уровне 94,31 рубля, что не сулило им приятных перспектив. Однако дальнейшего снижения не последовало, и в целом день был закрыт нейтрально.

Первые попытки пробоя линии поддержки восходящего тренда, конечно же, видны, но уверенного пробоя пока не последовало. Поддержку бумагам может оказать отчет по РСБУ за 7 месяцев текущего года, ведь чистая прибыль банка составила 220,3 млрд. рублей, что выше результата за аналогичный период прошлого года на 3,7%.

Однако я все ещё жду пробоя линии, соединяющей локальные минимумы 24 июня, 10 и 31 июля, и готовлюсь к открытию «коротких» позиций в направлении 88-90 рублей. Посмотрим, как закроется текущий день и изменит ли он расстановку сил на рынке.

